
 

HS-330 
Грошовий  ящик    

  

HS-330  –  компактний  ящик  для  зберігання  грошей,  
який   характеризується   високою   ефективністю,  
зручністю  та  надійністю.  Модель  характеризується  
високий  рівнем  безпеки:  міцний  металевий  корпус,  
три-позиційний   замок,   посилена   загальна  
конструкція.  

Особливою  рисою  HS-330  є  4  регульованих  секцій  
для  банкнот  із  затискачами  та  5  секцій  для  монет,  
що  регулюються  по  своїй  ширині.  

  

Надійність  
v   Міцний   металевий   корпус   сприяє   збільшенню   терміну  

використання  грошової  скрині.  
v   Скриня   HS-330   оснащена   4   регульованими   секціями   для  

паперових  грошей  та  має  затискачі.  Що  стосується  5  секцій  
для  монет,  то  їх  можна  регулювати  по  своїй  ширині.  HS-330  
додатково   має   спеціальну   секцію   для   чеків   безготівкового  
розрахунку  та  для  касових  чеків.  

v   Грошовий  ящик  касира  має  вбудований  механічний  замок  з  
трьома   положеннями   (закритий   /   автоматичний   режим   /  
відкритий)  і  два  ключа.  
Зручність  

v   Грошовий   ящик   HS-330   можна   підключити   до   касового  
апарату,   комп'ютера   чи   POS-терміналу   і   автоматично   його  
відкривати.  

v   Також   можливий   варіант   з   ручним   керуванням,   коли  
приймальник-касир   сам   вибирає   момент,   коли   доцільно  
відкрити  ящик  і  розрахуватися  із  замовником-клієнтом.    
Висока  ефективність  та  компактний  дизайн  

v   Невеликі   розміри   ящика   для   зберігання   грошей  HS-330   не  
ставлять   під   загрозу   ефективність,   а   навпаки   збільшують  
зручність  та  продуктивність  роботи.  

v   Встановити   горизонтальний   периферійний   пристрій   можна  
під   стільницю   або   безпосередньо   під   касою   на   робочій  
поверхні.  

Технічні характеристики  

  
ТОВ  “Екселліо  Трейд”  
Україна,  м.  Київ,  03124  
вул.  Радищева,  3,  офіс  Т-201  
Тел.:  +38  (044)  225  24  00  

Назва  параметра   Значення  параметра  

Тип  грошового  ящика   горизонтальний  
Матеріал  корпусу   сталь  
Кількість  секцій  для  банкнот   4  
Кількість  секцій  для  монет   5  
Розміри,  мм   330  x  330  x  100  мм  
Маса,  г   4500  г  
Колір  фону   сірий  /  чорний  
Напруга  живлення   12  В  


